

# 古木别兹,褪去的月光……

■特约记者 屈永志  
通讯员 张野 何帅兵 张雪峰

5月1日,清晨5点过,夜色朦胧,月光清冷。雪亮的越野车灯光像刀一样撕破覆盖四野的幔帐。

## 夜幕下,饭菜香

这天,记者一行去东方物探西南分公司古木别兹断二维地震资料采集工程项目工地采访。车行一个多小时,六点到第四测量工程队项目测量组临时营地时,炊事员宋春菊等已把40多人的饭菜做好。这天的主食有米饭和馒头,炒了一个南瓜片,拌了一个黄瓜条,还有一小盆泡菜。这时天还没亮,施工作业人员陆续来到厨房打饭。吃完饭,带上米饭或馒头,装满一壶开水准备开工,这是他们中午在工地上的午餐。炊事员说,晚上的伙食要好些,大家在外面累了一天,晚上回锅肉炖肉烧肉炒肉吃着,增加点营养补充一天消耗的体力。

## 组长早起天天事

营地,除了炊事员每天要起早床外,还有测量组长叶世元。他1989年参加工作,从事测量工作近30年,先是在川内干,到新疆是第8个年头。作为一组之长,他每天都是第一个起来。虽然头天晚上就把10个导线组第二天的工作安排好,但第二天的出工他还是要逐一落实,直到施工人员都上了车,他才可

以稍微放松一下。叶世元告诉记者,古木别兹项目是4月19号上的线,到5月1日已经完成12条施工线中的3条线。完成激发点3470个,接受点6306个。根据施工计划,5月下旬可以完成这个项目的全部任务,然后就上临近工区的另一个工程。父子测量工爷儿俩的背影

天色渐亮,月色褪去,农田绿油油的麦苗还挂满了晶莹剔透的露珠。测量工张红权小组昨天穿越麦田还有几个测点要补测,待他们从麦田里出来时,裤腿早已被露水湿透。8:40分,同测量辅助工刘杨来到穿越库玛拉河的305线KS1-1961.5井。张红权手持GPS定位仪位置插上桩号标记,测量辅助工刘杨就用铁锹在标记周围堆土,然后还要用环保油漆标注。刘杨说他今年25岁了,老家在广安岳池,今年是第二年去新疆。旁边的员工说张红权是他的继父,已经在勘探队打了10多年的工,在炊事班做饭的宋春菊是刘杨的母亲。一家三口打工勘探队,真是个好题材,当记者要做深入采访时,只能看到几百米外张红权爷儿俩的背影。“五一”这天,他们要测300个炮点,要忙乎一整天。

## 向长学心里的内疚

工地上偶遇今年第一次到新疆的测量工向长学。个子中等,年过不惑的他1993年参加工作后一直在测量队。今年到新疆已经一个多月,还不怎么习惯,还时时想家。他说17岁的儿子今年上高二,明年就要高考。爱人在川内的物探队,既要上班还要管孩子,很是辛苦,自己远在新疆也帮不上什么忙,只有一份



测量工张红权(右)刘杨父子俩蹚水过河上测点。 吕殿杰 摄

牵挂。摆谈间,看得出眼前这位汉子难以名状的內疚。

## 不畏难,保圆满

“这个项目施工面临两大难点。一是地方协调关系困难。二是震源施工生产组织高效运行困难。工区内灌溉水渠呈网状分布,项目12条测线穿越水渠累计达83次,严重制约震源采集施工进度;测线穿越村庄农田区,工区西部测线穿越山体,都给震源施工造成困难。目前我们正在积极想办法克服这些困难,



工地午餐,作业人员正狼吞虎咽地吃馒头。 吕殿杰 摄

力争在计划工期内安全优质圆满完成项目工程任务。”

记者从测量组出来,在一座跨越库玛拉河的桥上,遇见东方物探西南分公司西北事业部总工程师王扶国。他已经连续3天同山地物探四队经理黄再明等,实地考察横跨测线上的水渠、农田、果树等不同影响施工的障碍,边看边讨论落实措施办法。此时艳阳高照,西边天上的月亮早没踪迹。一年一度的“五一”,一个劳动者的节日,古木别兹项目工地上,物探员工像往常一样忙碌着……



## 英国王室 安德鲁王子 再续茅台情缘

安德鲁王子:“我去过茅台,那是个神奇的地方”

伦敦当地时间4月26日,贵州省代表团拜会英国王室约克公爵安德鲁王子。时任茅台集团董事长、股份公司董事长袁仁国随团前往,并向安德鲁王子介绍了近年来茅台的发展,茅台集团与英葡萄酒与烈酒贸易协会签订《战略合作协议》,将英国打造为茅台酒走向欧洲的样板市场等系列事宜。

安德鲁王子十分看好双方的合作,对香溢伦敦的鸡尾酒会更是心向往之。作为一直以来高度关注贵州及茅台发展的热心人士,安德鲁王子希望参与进来并贡献自己的力量,为贵州与英国各界的合作牵线搭桥,让英伦飘有更多中国味、茅台酒香。

事实上,茅台与王子结缘已久,王子也是十足的“茅粉”一枚。早在2012年,应安德鲁王子的邀请,茅台集团参加了温莎城堡的“中国之夜”活动,贵州茅台酒在英国主流社交活动精彩亮相,获得各国嘉宾青睐。2014年10月31日,安德鲁王子回访茅台,希望能为茅台的国际战略助力,也为双方的国际贸易以及市场竞争提供合作,助力推动茅台的国际化发展。而安德鲁王子也在访问中国时多次回忆亲赴茅台的宝贵经历,“我去过茅台,那是个神奇的地方”,对茅台爱深意切。

4月23日至26日,短短四天时间,袁仁国一行在伦敦签署协议、调研市场、做产品推介,将茅台带入英国主流社会视野的同时,也在传递茅台的一种态度——国际化是茅台的重要战略,茅台对外开放的大门会越来越开,茅台的海外之路会越来越开阔。

## 涟水县商务局 多措并举培育“老字号”品牌

江苏涟水县商务局在已培育9家“老字号”企业的基础上,今年措施再加马,力度再加大,标杆再提升,力争培育出更多更出彩的“老字号”,从而擦亮金字招牌,提升企业的知名度,抢占市场制高点,取得较好的经济效益和社会效益。

首先抓好全面质量管理。帮助企业树立质量意识,在生产过程中从源头抓起,道道工序严格把关,把影响产品质量的因素消灭在萌芽状态,不断提升产品的内在质量和外在质量,受到客户的信赖。二是树立良好的企业形象。在商标和标志上设计上精美、典雅,在产品包装上美观、大气,在广告宣传上加大力度,不断提高品牌的美誉度,让企业形象走进千家万户。三是加强老字号人才队伍建设。鼓励老字号传承人授徒传艺,弘扬工匠精神,实现传统技艺薪火相传。四是注重老字号知识产权的保护。开展“双打”行动,加强商标、域名注册和知识产权保护,对独有产品配方、工艺、服务等进行整理完善和创新,通过专利申请,商业秘密保护等方式实施知识产权保护。五是推动老字号企业发展电子商务。积极对接商务平台,促进“线上线下一体”融合发展,提高企业经济效益和社会效益。六是符合条件的企业,及时申报国家、省、市、县级老字号品牌。进一步弘扬优秀传统文化,拓展品牌价值,发挥在稳增长、促消费、惠民生中的重要作用。

(王明祥 陈裕)

## 黄陵矿业之窗

## “撵”出来的劳模

“黄陵矿业劳动模范”“黄陵矿业先进个人”“一号煤矿优秀管理干部”……荣誉等身的段延安仅有中专学历,从一度想当“逃兵”,到劳模加身成长为抽放队队长。

“我当年是被我爸用棍撵到矿上来的。”提起当年去矿上报到的那一幕,这个70后汉子的脸上泛起了一丝羞愧。

“当时社会上许多人看不起咱矿工。”年轻气盛的段延安想打退堂鼓,被父亲臭骂一顿。尽管心中一百个不愿意,还是顺从了父亲的安排。

“我是1998年进入一号煤矿的,第一次跟着师傅维修高压开关,我拿着图纸折腾一天,不但没修好反而还增加了好几个故障点。师傅三下五除二就解决了。”谈起刚进矿的情形,腼腆的段延安立刻打开了话匣子。

为了尽快掌握维修高压开关基本技能,段延安废寝忘食。上班时,别人干活他认真看;下班后,他抓紧一切时间看书自学,在恶补理论知识的同时,他还经常缠着老工人学习实操技巧。“我学历不高,只有付出比别人更多的努力才能学得扎实。”段延安业务技能突飞猛进,迅速完成了从学徒到大拿的转变。

2014年一号煤矿购置了新型千米钻机,面对复杂的地质条件,钻机出现了“水土不服”。“我就不信邪!”经过一个多月的探索,段延安找到了问题所在,创下了黄陵煤田薄煤层钻孔进尺之最。

热爱学习,善于创新是段延安身上最突出的特点。他参与设计的《抽采系统负压报警系统》等30项创新成果获得一煤研“五小”科技成果奖,2016年参与与完成的《煤矿开采扬尘技术研究》项目,被评为第八届陕西煤炭工业科技成果一等奖,撰写的论文《瓦斯抽采高压自动放水器装置》荣获黄陵矿业公司2015-2016年度优秀论文奖。

段延安怀揣一颗永不懈怠的心,诠释着当代矿工的追求,演绎了当代煤炭人的不凡历程。(倪小红 金辉)

## 对变电站进行手机远程控制

“打开手机中的监控软件IVMS-4520,点击花家庄站,可预览本站所有视频画面;打开报警输出,点击水泵抽水,即可通过电容器区摄像头查看抽水状态,当低于低水位,水泵自动停止。”近日,黄陵矿业机电公司供电所技术员齐延辉用手机对矿区8座变电站进行远程监控,同时实现了手机对变电站风机、照明、水泵等设备的启停功能。

机电公司担负着矿区8座变电站和430多公里输电线路的运维工作,供电网络链长,结构复杂。2015年以来,该公司实现了3座变电站的无人值守,可随着无人值守变电站的增多,如何实现远程移动监控,如何在紧急情况下启动水泵、风机等设备成了迫切需要解决的问题。

“我们引进了手机监控软件IVMS-4520,利用供电所和信息中心内部既有资源融合,实现手机对变电站的全程监控,同时利用手机一键启停变电站风机、水泵等设备。”该公司供电所所长岳庆介绍道。

据了解,为不断提高供电网络运行质量,持续提升安全管理能力,机电公司以科技管理为手段,以夯实供电安全基础为目标,创新应用手机远程控制管理模式。

“下一步我们将继续研究开发智能设备远程移动控制系统更多功能应用,对如何利用4G网络实现远端操作,如何实现系统扩展更多的输出接口等功能进行深入探索。”该公司副经理李宏刚说。(曹川 齐延辉)

## “私人订制”新闻写作培训

近日,黄陵矿业机电公司水厂通讯员王升和该公司党群部宣传干事签订了新闻写作师徒带徒合同。据了解,这是该公司为加强新闻宣传工作出台的一项培训机制,由以往“大锅饭”式的写作培训直接升级为“私人定制”,党群部宣传干事和基层通讯员结对子实现一对一帮扶,打破了通讯员在日常新闻写作中的“本领恐慌”。

为不断动员广大通讯员撰写出有温度、有深度、有高度的新闻作品,该公司不断探索新方法,寻求新路径,建立新机制,针对以往“大锅饭”式培训收效不高的实际情况,将培训关口下

移进行“私人定制”。党群部宣传干事和基层通讯员签订为期一年的师徒带徒合同,由师傅教授徒弟日常新闻写作基本常识、发稿要求、写作技巧、采访要点,结合工作特点定期进行策划。该公司人力资源部门和党群工作部进行考核打分,以最终的评分来衡量培训效果。

“私人订制培训使通讯员学得更深、悟得更透、技巧掌握更全面。”该公司机电总厂党支部书记王新民说。(曹川)

## 车祸无情人有情 工友自发捐款度难关

5月3日上午,在陕西铜川市人民医院病房,冯文波的母亲拉着黄陵矿业一号煤矿工会主席杨建奇的手连连说:“谢谢好心的领导和工人们,你们可为我们家解了燃眉之急。”

冯文波是一号煤矿选煤厂的职工,4月17日,冯文波在回家途中,遭遇严重车祸不幸去世。冯文波是家里的顶梁柱,年老体弱的父母需要赡养,残疾的妹妹需要照顾,妻子没有工作,儿子正在上大学,家庭经济状况比较拮据。

车祸虽无情,工友有大爱。得知情况后,该矿工会立即组织爱心募捐活动,号召大家伸出爱心之手,职工积极响应,踊跃捐助,两天募集爱心款31770元。工会主席杨建奇第一时间把爱心捐款送至家属手中,帮助其走出困境度过难关。(倪小红 何晨)

## 生态养殖 回归自然

# 赤峰百万庄园农业发展有限公司的绿色奉献

随着人们生活水平的提高,纯正天然,自然生长的绿色农畜产品成为消费者的新追求。为了让更多的消费者吃到纯天然无污染的放心食品,为懂生活、爱生活的你创建的放心、安心的绿色食品原产基地——赤峰百万庄园农业发展有限公司成立了。在一个风和日丽的日子,我们走进基地,采访了公司董事长丁飞虎。



百万庄园,是座落在内蒙古赤峰市大山深处的情怀庄园。这里山青石秀,泉水潺潺,空气清新,旁边是河发源地的源头。以“生态养殖,遵循自然”的理念,庄园种植的天然谷物自然生长,山林放养的巴马香猪和虫草鸡快乐生活。

据丁飞虎介绍,该公司采用纯天然山地散养方式,不喂任何添加剂饲料,不盲目追求

产最天然的健康食品。养殖基地周边无工矿污染,光照充足,水源丰沛,天然草药源丰富,为产品的绿色、有机奠定了基础。同时,公司在品种、原料、过程进行了严格管控,禁用农药、化肥、激素等人工合成物质,禁用基因工程技术,建立了全新完整的生产体系、监控体系和追溯体系,确保了每个环节的绿色、有机,使走向市场的每一斤产品的品质和安全得到了绝对保障。

虫草鸡,系百万庄园采用原生态方式山林放养,为健康而生。游戏于山林间的虫草鸡,食昆虫草药,饮山间矿泉。自然觅食条件下无抗生素等药物残留。成长时间达10个月以上。这种优良环境下生长的虫草鸡肉纤维细腻、口感鲜嫩、肉质醇香、营养丰富,特别适合儿童、孕妇、老年人和注重绿色生态健康

人群食用。

生态蛋,天然无污染的生态环境,零添加无任何抗生素和激素的喂养,使生态蛋富集了更多的营养价值,味道鲜美,蛋黄粘稠度高。同时遵循自然生产法则,虫草鸡平均每两天产一枚蛋,使蛋黄中富含大量DHA和人体所需微量元素。好口感,孩子家人更喜欢。

巴马香猪采用原始放养方式,主食五谷杂粮和山间青草,饮山中泉水,活动空间大,抗病能力强,喂养周期为12个月,绿色天然有机。巴马香猪富含人体所需的氨基酸和微量元素,且含量高于普通猪。猪肉皮薄肉细,肌肉鲜美,味美甘香,营养丰富,烹调时不添加任何佐料也香气扑鼻。素有“一家煮肉四邻香,七里之远闻其味”之美称,被誉为猪类的“名门贵族”。(高艳庆)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

成都万加物流有限公司遗失发票领购本,税号:915101053506514521,声明作废。  
四川省盐商投资管理有限公司(注册号:511010400022399)经股东会决定,将公司注册资本总额由1000万元减少至100万元,本公告见报之日45日内,请本公司相关债权债务人员前来办理有关手续,特此公告。  
四川省盐商投资管理有限公司2018年05月10日  
青羊区臻口福三汁焖锅店,营业执照正本(统一社会信用代码:925110105MA6D95XL4W)遗失声明作废。  
成都创艺陶灯具有限公司(统一社会信用代码:91510107MA61TUB095)营业执照副本遗失,声明作废。  
成都豆逗玩科技有限公司股东会决定解散公司,请公司的债权人自公告之日起四十五日内到成都市金牛区五块石路12号20楼03号向公司清算组申报债权。  
成都豆逗玩科技有限公司清算组 2018年5月10日

变更公告  
成都捷宝汽车服务有限公司变更了法人及股东。将原法人李修远变更为现法人杜朝海。自公司变更之日起变更前债权债务由李修远承担,与变更后的公司无关。特此公告。  
成都酒悦乐商贸易有限公司(编码:5101055155935)遗失,声明作废。  
成都楼下小李电子商务有限公司(统一社会信用代码:91510107MA61TUB095)营业执照副本遗失,声明作废。  
成都豆逗玩科技有限公司股东会决定解散公司,请公司的债权人自公告之日起四十五日内到成都市金牛区五块石路12号20楼03号向公司清算组申报债权。  
成都豆逗玩科技有限公司清算组 2018年5月10日

债权转让暨催收公告  
根据刘松(转让方,身份证号:511112198906030010)与陆晓昕(受让方,身份证号:440803197505282012)签订的《债权转让协议》,刘松将其依据《协议》、《具有强制执行效力的债权文书公证书》(【2016】川律公证内经字第20017号)、《执行证书》(【2016】川律公证执字第2号)中对债务人秦君(身份证号:513521197508141618)享有的全部权益(包括但不限于尚未归还的借款本金1600万元、利息、违约金及相关合同、法律文书等项下权利)一并转让给陆晓昕,由受让方陆晓昕依法取代转让方刘松成为债务人秦君的债权人。据此,请债务人秦君自公告之日起尽快向受让方陆晓昕

履行上述还本付息义务及/或相应的法律责任。特此公告。  
2018年5月10日  
注销公告  
四川东道景观设计有限公司(统一社会信用代码:91510104569652687R)经股东会决议决定注销,请债权债务人员自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。  
四川恒胜建筑劳务有限公司(身份证号:513521197508141618)享有的全部权益(包括但不限于尚未归还的借款本金1600万元、利息、违约金及相关合同、法律文书等项下权利)一并转让给陆晓昕,由受让方陆晓昕依法取代转让方刘松成为债务人秦君的债权人。据此,请债务人秦君自公告之日起尽快向受让方陆晓昕

金诺国际拍卖有限公司 拍卖公告  
受委托,我公司定于2018年5月17日上午10时在成都市青羊区人民中路三段6号3楼会议室对以下标的进行公开拍卖:  
一、物资一批,包括自行车一批(万余辆)、九阳/苏泊尔电饭煲一批(近千)、天府通卡一批、抱枕一批、手机壳一批等(采用有保留价的降价拍卖方式,可以分项竞拍)。  
二、竞买申请与登记:有意竞买者请于2018年5月16日16时前(双休日除外)凭保证金交款的银行受理回单、有效证件及相关材料到我公司设在遂宁宾馆的报名处办理竞买手续(不成交者三日不计算退还)。  
三、展示时间、地点:自公告发布之日起标的的现场展示  
四、联系方式:17608012199  
五、报名地址:青羊区人民中路三段6号食品大厦5楼530  
金诺国际拍卖有限公司  
内到成都市金牛区金荣巷5幢9号向公司清算组申报债权。  
成都市右脑思维文化传播有限公司,开户许可证(核准号:J6510046226601,开户银行:中国建设银行成都市金河支行,账号:51001508608051522749)遗失声明作废。  
成都华士营销策划有限公司股东会决定解散公司,请公司的债权人自公告之日起四十五日

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查验相关手续和证照。本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。  
通知  
驾驶员王绍峰(身份证号4101251958\*\*\*\*2033):你于2015年4月将川A846QF绿色丰田陆地巡洋舰越野车(车架号LFMGLK743B3019702,发动机号1440460)开走,车主经多方联系你未果,请你自本通知见报之日起30日内与车主联系,逾期车主将保留追究你相关法律责任的权利。  
特此通知  
车主:四川旺平能源科技有限公司  
电话:028-85938327  
2018年5月10日  
武侯区雨花石食品经营部(码:92510107MA6CL0GT2E)业执照副本(统一社会信用代码:92510107MA6CL0GT2E)遗失,声明作废。